

2018年1月3日 星期三

丁酉年十一月十七

第0414期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

豪猪味鲜美 欢迎来品尝

懿德庭农庄

欢迎您

(餐饮 会议 棋牌 垂钓)

地址:崇阳县天城镇陈河水村二组(完美陶瓷隔壁)  
订餐电话:13617151888 18271134493 0715-3062235

# 新时代肩负新使命 新征程展现新作为

中共崇阳县委书记 杭莺 崇阳县人民政府县长 郑俊华

时光荏苒催奋进，万象更新又逢春。乘着党的十九大的强劲东风，迈着深化改革的稳健步伐，我们携手跨过了不平凡的2017年，迎来了充满希望的2018年，走进了中国特色社会主义新时代。

值此元旦佳节，我们代表中共崇阳县委、县人大、县政府、县政协，向全县50万父老乡亲致以新年的祝福！向所有关心、支持和帮助崇阳经济社会发展的各级领导和社会各界人士表示衷心的感谢！向全县辛勤工作在各行各业、各条战线的广大工人、农民、知识分子、各级干部，向全县离退休老干部、老职工，向武警官兵、公安干警、消防战士以及节假日间坚守工作岗位的同志们致以节日的问候！

在崇阳的发展史上，2017年注

定是非同寻常的一年。这一年是新一届县委县政府开局开篇展宏图、同心同德干事创业的一年，是坚定“四个意识”、打造“红色引擎”的一年，是挺起肩膀担重任、撸起袖子加油干的一年，是喜迎喜庆党的十九大、群策群力创辉煌的一年。崇阳县经济建设取得了新成就，城乡统筹展现了新作为，深化改革取得了新突破，人民生活得到了新改善。民主法治迈出了新步伐，管党治党开创了新局面，全县迎来了政通人和、日新月异的发展黄金期，被命名为国家园林县城、省级文明城市，计生、“三乡工程”、易地搬迁、联校网教等工作先后在全国、全省作典型发言。2018年，是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三

五”规划承上启下的关键一年。我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持稳中求进总基调，以更大的担当和更强的举措，实施区域协调发展战略，搭建发展的大平台；实施创新驱动发展战略，提供发展的新动能；实施乡村振兴战略，补齐发展的短板。突出新发展理念，融入长江经济带，依托幕阜山绿色产业带，运用“三乡工程”，做好现代农业、高新技术产业、全域旅游三篇文章，推进一二三产业融合发展，构建绿色产业体系，稳步打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战。坚持经济与社会发展同步，不断推进社会主义民主政治建设进程，不断开创共建共治共享的社会治理格局，不断增强人民群众的自豪感、获得感和幸福感。

不忘初心，继续前进！在新年洪亮的钟声中，让我们携起手来，共同祈祷，共同奋斗，共同收获，一起迈向更加美好的未来。

最后，衷心祝愿大家新年身体健康，工作顺利，阖家幸福，万事如意！

新华社采访组

## 全面推介崇阳好经验好做法

**本报讯** 特约记者沈强报道：2017年12月22日，新华社湖北分社社长唐卫彬带领调研采访组到崇阳，就该县幕阜山片区生态文明建设、生态旅游发展、新农村建设等进行调研采访。市委常委、宣传部长闫英姿、崇阳县委书记杭莺、县委副书记、宣传部部长王良永参加调研活动。

调研期间，唐卫彬一行先后深入到铜钟、金塘等乡镇，实地调研采访了坳上村新农村建设、尚禾集团柃蜜小镇、大岭村生态旅游发展情况。每到一处，唐卫彬详细听取各地工作汇报，深入了解各项工作进展情况。

通过实地调研，唐卫彬对崇

阳在生态旅游发展、新农村建设等方面取得的成效给予高度赞赏，认为崇阳各项工作都有特色、有亮点，特别是把幕阜山片区生态文明与旅游发展有机结合，既接地气、又注入了现代生活气息，美丽乡村建设因地制宜，规划合理，让人眼前一亮。崇阳利用产业发展，助力脱贫攻坚，带动贫困群众脱贫致富，形成了产业促扶贫的新格局。

唐卫彬表示，新华社湖北分社将一如既往地关注和支持崇阳发展，用好用活新华社所有的宣传优势和渠道，广泛宣传推介崇阳好的经验做法，为崇阳经济社会发展创造良好的舆论环境。

## 心系贫困村 节日送温暖

——县委书记杭莺开展“暖冬行动”侧记

特约记者 汪淑琴

在的困难和问题。

杭莺说：“你家儿子在外地餐馆打工，你在家养猪鸡鸭种菜，不如趁着铜钟发展乡村旅游的机会，利用自家的资源和人力优势发展产业开农家乐。”

金丽亚高兴地说，这是一个好点子，儿子回家后可以商量做做。

铜钟村3组村民李中甫，也是杭莺的帮扶对象。2015年被纳入精准扶贫产业扶持对象，已于2016年脱贫。

如今，他家的生产生活情况如何？杭莺甚是牵挂，并再次回访了李中甫家。

远远地，看到李中甫家由去年的一层楼房变成了二层楼房，正进入装修粉刷阶段。

看到杭莺来了，李中甫连忙放下手中的活迎了上来，激动地说：“书记，您看，去年您送我母牛，今年我就建起了新房。老大、老三娶媳妇，不愁房子了！”并兴致勃勃地带着书记参观他家的新房子。

“好，好，好！你们的日子过好了，我也就放心了！”杭莺高兴地说，并再次送他家一头母牛，帮他巩固产业发展成效。

最后，杭莺深入青山镇华陂村走访督查精准扶贫工作，要求县、乡（镇）、村干部，对标国家、省精准扶贫验收检查标准，采取自查和交叉检查等方式，查找问题，形成问题清单，并对照问题清单进行整改，确保贫困村如期出列，贫困家庭如期脱贫，群众早日过上幸福美好的生活。

## 崇阳“4个1”人才发展平台建设

### 获市拉练检查组好评

**本报讯** 特约记者黎志远报道：2017年12月22日，市委组织部部务委员、人才办主任王江率全市“4个1”人才发展平台建设拉练检查组一行，来崇阳察看该县人才发展平台建设情况。

王江一行先后深入该县人才创新创业市场、一马绿色创业示范街等地，实地察看该县人才服务平台建设现状，详细了解人才培养、创业项目培植与运营等情况。

近年来，崇阳县立足激活人才驱动，把“4个1”人才发展平台建设作为人才工作的“重点戏”来抓，坚持高站位认识，以领导重视为平台建设“助力”，坚持高起点

规划，借他山之石为平台建设“对标”，坚持高效益投入，用市场力量为平台建设“造血”，极大提高了人才创新创业的承载能力，如柃蜜小镇、涂鸦小镇均充分挖掘当地产业特色、人文底蕴和生态禀赋，形成了“产、城、人、文”四位一体的重要功能平台。

检查组对崇阳县立足实际，坚持“三生融合、四宜兼具”建设新理念，注重区域集中、人才集聚、资源聚合、政策集成，将平台建设成为“大众创业、万众创新”战略的新引擎，逐步形成集聚人才、激活人才、孵化企业、助推产业的大好工作局面给予了充分肯定。

## 崇阳开展液化气站专项整治

**本报讯** 通讯员黄凰报道：近日，崇阳县质监局对全县的19家液化气站开展为期2个月的专项整治。

此次专项整治严格按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全”的要求，把责任层层分解落实到具体人员，全面、细致地排查各类隐患，坚决做到不留死角、不留盲区、不走过场。检查组针对检查中发现的问题，责令相关责任人限期整改，消除安全隐患，并要求气站高度重视液化气安全，加强值班值守和日常监管，严格按照安全生产操作规程进行日常操作，定期对重点设施进行安全检查，确保经营安全。

截至目前，该局已对境内的19家气站进行了拉网式巡查。此次专项整治共出动执法人员198人次，下达安全指令书19份，发现隐患54处，现场整改41处，限期整改13处，对存在重大违法行为的违规充装的8家气站进行了立案查处，正在处理的有5家，已处罚到位3家。

崇阳开展系列文体活动喜庆党的十九大

## 3000余名机关干部参加马拉松长跑

**本报讯** 特约记者汪淑琴、汪国文、通讯员霍世祥报道：“我宣布县直机关喜庆十九大‘新时代、新征程’系列文体比赛活动正式启动。”2017年12月22日上午8时，随着崇阳县委书记常委、常务副县长程冰野的宣布，发令枪响，该县3000余名机关干部职工纷纷冲出起跑线，向着终点奋力奔跑。

杭莺、王艳梅、毛崇谋、王崇琳、程冰野、郭正华、石峰等在家的县四大领导出席活动启动仪式，并与参赛队员们一起参加了长跑。

此次长跑活动，以45岁为分界点，分为A、B两组，均从县政府出发，A组沿人民大道至香山壹号小区，全长为2500米；B组沿人民大道至香山外国语学校，全长为3500米。

比赛中，参赛队员们迈着矫健的步伐，向着终点奋力奔跑；县委书记杭莺等县领导也在围观群众的加油声和掌声中，跑向终点。

经过紧张的角逐，A组女子组：崇阳小五程丽娟荣获第1名，崇阳四小陈巧荣获第2名，县旅游局毛芬芳荣获第3名；A组男子组：县文体局丁天鼎荣获第1名，县国税局葛国华荣获第2名，崇阳四小张涛荣获第3名。B组女子组：天城中学黄细娥荣获第1名，天城中学王玲荣获第2名，天城中学王圣华荣获第3名；B组男子组：崇阳一中沈恭让荣获第1名，教育局廖立华荣获



县四大家领导参与山地马拉松长跑活动。汪淑琴 摄

第二名，崇阳一中袁国忠荣获第3名。

该县副县长刘秋芬介绍，此次比赛活动旨在进一步弘扬热爱体育、崇尚运动、关爱健康的良好风尚，大力营造全民健身的浓厚氛围，引领广大干

部在体育活动中增强体质、享受快乐、振奋精神，为推动全县经济社会又好又快发展汇聚强大力量。

据了解，喜庆十九大“新时代、新征程”系列文体比赛活动从当天开始

一直持续到元旦，赛事包括长跑、拔河、趣味体育、篮球、工间操等，旨在弘扬“更高、更快、更强”的体育精神，充分展示活力崇阳、活力天城、活力机关的良好风貌。

崇阳打响碧水保卫战

## 千名干部职工乐当编外“清洁工”



崇阳县碧水保卫战‘迎春行动’启动现场。陶然 摄

**本报讯** 特约记者沈二民、陶然、通讯员吴超祥报道：“我宣布，崇阳县碧水保卫战‘迎春行动’正式启动！”1月2日，新年上班第一天早上7点30分，在崇阳县天城公园，随着崇阳县委副书记、县长、县总河库长郑俊华的一

声令下，该县正式打响碧水保卫战“迎春行动”。

在启动仪式现场，该县四大家全体领导、县直责任单位的千名干部职工统一穿戴红背心、小红帽标志服饰，手持清理垃圾的编织袋、钳子等工具，

河流治理管护已初见成效，但是仍有部分河库存在乱占乱建、乱围乱堵、乱采乱挖、乱倒乱排、乱捕滥捞等“五乱”现象，直接威胁河库生态环境。对此，崇阳县委、县政府切实践行绿水青山就是金山银山理念，按照河湖长令要求，迅速行动，把碧水保卫战“迎春行动”各项任务落实到位。县直各专项行动牵头单位均按照“迎春行动”实施方案，迅速制订具体的专项行动方案，把任务分解到人，把责任落实到人，特别是对河砂禁采、垃圾清理、养殖污染整治、城乡污水整治、非法建筑取缔等重点问题加大整改力度，确保行动迅速取得实效。同时，该县充分利用微信、电视、报纸、广播、公示牌等媒介，宣传动员广大群众积极参与，在全社会营造重视、关心、呵护河流水库的浓厚氛围，以推进全县水生态环境持续改善。

该县副县长黄齐飞介绍，该县这次碧水保卫战“迎春行动”包括11项专项行动，每项专项行动明确了责任单位和牵头单位，将启动问责机制，对“五乱”行为持续发力，久久为功，以高压态势让崇阳的天更蓝、山更青、水更绿、环境更优美。

崇阳

开展液化气站专项整治

**本报讯** 通讯员黄凰报道：近日，崇阳县质监局对全县的19家液化气站开展为期2个月的专项整治。

此次专项整治严格按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全”的要求，把责任层层分解落实到具体人员，全面、细致地排查各

类隐患，坚决做到不留死角、不留盲区、不走过场。检查组针对检查中发现的问题，责令相关责任人限期整改，消除安全隐患，并要求气站高度重视液化气安全，加强值班值守和日常监管，严格按照安全生产操作规程进行日常操作，定期对重点设施进行安全检查，确保经营安全。

截至目前，该局已对境内的19家气站进行了拉网式巡查。此次专项整治共出动执法人员198人次，下达安全指令书19份，发现隐患54处，现场整改41处，限期整改13处，对存在重大违法行为的违规充装的8家气站进行了立案查处，正在处理的有5家，已处罚到位3家。